

## РЕЦЕНЗІЯ

### на проєкт освітньо-професійної програми Середня освіта (Інформатика) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Інформатика) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка (далі ОПП) для введення в дію з вересня 2024 року у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка відповідає положенням Закону України «Про вищу освіту», враховує вимоги Національної рамки кваліфікацій та Професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти».

ОПП має чітку структуру: профіль із загальною інформацією, мету, орієнтацію, основний фокус ОПП, особливості реалізації, перелік програмних компетентностей та результатів навчання. Вважаємо за доцільне відмітити логічну послідовність побудови переліку компонентів ОПП, яка забезпечує реалізацію гуманітарної, професійної та методичної складових підготовки майбутнього вчителя інформатики. Перелік освітніх компонентів є узгодженим і сприяє створенню умов для формування компетентностей конкурентоспроможного фахівця в галузі освіти. Родзинкою ОПП є її орієнтованість на підготовку вчителів інформатики з використанням когнітивно-візуального підходу. Акцент робиться на візуальній підтримці професійної діяльності майбутнього вчителя інформатики через навчання розробляти й використовувати інфографіку та візуальні моделі знань.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма Середня освіта (Інформатика) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає ключовим принципам вищої освіти, вимогам до освітніх програм підготовки вчителів інформатики, уможлиблює якісну підготовку майбутніх учителів інформатики та може бути рекомендованою до затвердження вченою радою Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

Доцент кафедри кібернетики і прикладної  
математики ДВНЗ «Ужгородський  
національний університет»,  
к.е.н., доцент

Повідайчик М.М.

Підпис	
засвідчую	
Начальник юридичного відділу ДВНЗ «УжНУ»	проф. Василь ТИМЧАК
	26.03.24

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійної програми Середня освіта (Інформатика) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Інформатика) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка (далі ОПП) для введення в дію з вересня 2024 року враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», вимоги Національної рамки кваліфікацій та Професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти».

Дана ОПП спрямована на забезпечення загальної академічної освіти, здобуття та розширення відповідних компетентностей майбутніми учителями інформатики, надає усі умови для формування конкурентоспроможності здобувача з урахуванням запиту регіонального та національного ринку праці.

Зазначені цілі, фокус, орієнтація ОПП, програмні компетентності та перелік освітніх компонентів дають підстави стверджувати, що реалізація даної ОПП забезпечить умови підготовки висококваліфікованого фахівця, такого учителя інформатики, який здатний здійснювати самостійну науково-педагогічну діяльність та розв'язувати спеціалізовані завдання в галузях педагогіки і методики навчання інформатики різної складності.

Освітні компоненти охоплюють дисципліни загальної підготовки 12 кредитів (13%), дисципліни професійної підготовки 34 кредити (38%). ОПП декларує студентоцентроване навчання, що підтверджується запланованими 23 кредитами (26%) для вибіркових дисциплін. Практична підготовка передбачається у вигляді виробничої практики в закладах загальної середньої освіти протягом 9 кредитів (10%). Підсумкова атестація проводиться у вигляді захисту кваліфікаційної роботи.

Вважаю, що реалізація даної ОПП забезпечить високий рівень підготовки майбутніх учителів інформатики. Разом з тим хотілося би

висловити рекомендацію щодо методів навчання, описаних у п. 5 «Викладання та оцінювання». Окрім діалогічного, проблемно-пошукового та інших зазначених методів навчання, доцільним буде зазначити також і методи інтерактивного навчання, що розширить даний перелік, і використовуються науково-педагогічними працівниками згідно до оприлюднених робочих програм.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Інформатика) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка рекомендується до розгляду, затвердження вченою радою і впровадження у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка.

**Завідувач кафедри**

**кібернетики та інформатики,**

**кандидат технічних наук, доцент**



**Світлана АГАДЖАНОВА**





## СУМСЬКА МІСЬКА РАДА

Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа  
I - III ступенів №23, м. Суми, Сумської області  
проспект Михайла Лушпи, 36, м. Суми, 40034,  
тел./факс (0542) 32-48-32 e-mail: [sumy.school23@ukr.net](mailto:sumy.school23@ukr.net),  
Код ЄДРПОУ 14013957

14.03.2024 № 01-24/139

### РЕЦЕНЗІЯ

**на проєкт освітньо-професійної програми Середня освіта (Інформатика)  
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта  
(Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Виховання молодого покоління покладено на вчителя загальноосвітньої школи. Тому важливим є формування у майбутнього вчителя громадянської, культурної, лідерської, соціальної та підприємницької компетентності. Цифрові технології використовуються в усіх галузях життя сучасної людини і фахівця. Тому важливим і актуальним є формування у сьогоdnішніх учнів компетентностей у галузі цифрових технологій. Ця відповідальність цілком і повністю покладається саме на вчителя інформатики. Запит ринку праці на вчителя інформатики ставить перед необхідністю заклади вищої освіти формувати конкурентноспроможного фахівця зі сформованими загальними та професійними компетентностями.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Інформатика) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка (далі ОПП), розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри інформатики Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, відповідає вимогам сьогодення до вчителів інформатики закладів загальної середньої освіти.

В програмі описано профіль з загальною інформацією, мету, орієнтацію, основний фокус ОПП, особливості реалізації, перелік програмних компетентностей та результатів навчання. Зміст ОПП відповідає предметній

області, враховує вітчизняний та зарубіжний досвід підготовки фахівців освітньої галузі. Також в програмі враховано регіональний контекст і визначений фокус на забезпечення формування загальноакадемічної освіти, формування компетентностей у галузі педагогіки та інформаційних технологій.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма Середня освіта (Інформатика) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає ключовим принципам та вимогам вищої освіти, та може бути рекомендованою до затвердження вченою радою Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Директор



Наталія ПЕДЯШ